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 مصطفى ثوابتة : إعداد الأستاذ        
 

 رياضياتالصف العاشر | 
جابة النموذجية (امتحان الوحدة الاولى ) الإ   

 

( فقرات من نوع الاختيار من متعدد ، لكل منها  11يتكون هذا السؤال من )  السؤال الاول :

 ( بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، ضع دائرة حول رمز البديل الصحيح : 4) 

 

 

1) 

 
 حل نظام المعادلات التالي 

      

        
 هو :

 

A) (6,0)  ( 8,0) B) (3,0) ( 0 , 3) C) لا ٌوجد حل D) (3,9) 

 

2) 

 
 

 
 حل نظام المعادلات التالي 

       

         
 هو:

 

A) (3,9) B) (3,5) C) (8,4) D) لا ٌوجد حل 

 
 
 
 
 

 

3) 
 
 

 
 
 
 
 

 النظام الممثل بالشكل المجاور له :
 
 
 
 
 
 

A) حلين مختلفين B) لا يوجد له حل C) حل واحد فقط D) 3 حلول مختلفة 

 
 
 

(C حل واحد فقط 
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4) 

 
 

 حل نظام المعادلات التالي 
         

         
 هو: 

 

A) نقطة واحدة B) نقطتٌن C) ثلاث نقاط D) اربع نقاط 

 
 

 
 
 
 

5) 

 
 
 

 
 النظام الممثل بالشكل المجاور له :

 
 
 
 
 

A) حلٌن مختلفٌن B) لا ٌوجد له حل C) حل واحد فقط D) 3 حلول مختلفة 

 
 

6) 

 
 

تبسيط العبارة  الاسية        هو:
 
 

A) 
 
5
 

8 5
 

B) 
 
5
 

  5
 

C) 
8 

5
 

 5
 

D) 
 
 5
 

8 5
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7) 

 

حل المعادلة الاسية    
     

 
    

 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 
 

8) 

 
 نظام المعادلات الاسية التالي هو :حل 

 

           

           
 
 

A)   
 

 
  

 

 
) B)   

 

 
 
 

 
) C)   

 

 
 
 

 
) D)  

 

 
 
 

 
) 

 
 

  

كم  𝟓 %دينار في شركة تجارية ،بنسبة ربح مقدارها  𝟓𝟓𝟓𝟓 أستثمر احمد مبلغ  (9
 سوف يصبح المبلغ الذي استثمره أحمد بعد سنتين :

 

A) 61211 B) 61111 C) 66111 D) 61511 

 
 

             اذا كان الاقتران الاسي  (10
فان قاعدة  (0,4) (2,16)يمر بالنقطتين 

 الاقتران الاسي هي :
 

A)            B)            C)            D)            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(D  61511 
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 السؤال الثاني :

 :التالٌة الاسٌة المعادلات فً    قٌمة  احسب  (1

                                           =        × 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           = 
 
 
 
  

5  
                                             

 

 

 

 

                  

 

 

 

         

 

 

 

 

 𝑥     →  𝑥      

432 =  4 ×  3 

 4 ×  3 =    𝑥   ×   𝑥 

𝑥  1    → 𝑥    

 أو

 

 

       2 ×   3 

 2 ×   3 =  
 
1
  𝑥

  𝑥
  

 2 ×   3  =  
 

 
 𝑥
 x    𝑥 

 

2 = 
 

 
 𝑥 → 𝑥    1.  

 او

  𝑥     → x =   1.  
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           التً تجعل منحنى المعادلة الخطٌة    احسب جمٌع قٌم  (2

 1              لا ٌقطع منحنى المعادلة       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑥    𝑥 –  1   𝑥  𝑝    

𝑥   𝑥 –  1  𝑝    

1     𝑝 <   

   𝑝 <   

 اولا نساوي المعادلتٌن ببعضهما البعض لنحصل على 

 𝑥  𝑝 = 𝑥    𝑥 –  1 

 نساوي المعادلة بالصفر 

 بتجمٌع الحدود المتشابهة 

بما أن المعادلة الخطٌة لا تقطع منحنى المعادلة التربٌعٌة  

فإن المعادلة التربٌعٌة الناتجة لا ٌوجد لها حل أي أن الممٌز 

 سالب 

b2 –    a c <    

 

  1  2 –      1     1 – 𝑝  <   

 

 

 

 𝑝 <    → 𝑝 <
 5

4
 

  ∞   تكون  الفترة   𝑝مجموعة قٌم 
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 السؤال الثالث : 
 

 

 

 فً المعادلة التربٌعٌة :          احسب قٌمة كل من  1 

 

               

 

    9                          التً ٌمر منحناها بالنقاط     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        →     𝑎      𝑏     𝑐 →  𝑐    

𝑦   𝑎 𝑥  𝑏 𝑥 

a   1  b     

 ٌحققها أي :بما أن منحنى المعادلة التربٌعٌة ٌمر بالنقاط السابقة فإنه 

 

 تصبح المعادلة التربٌعٌة

 

 

         →     𝑎      𝑏    →     𝑎    𝑏 

  

     9   → 9   𝑎       𝑏     → 9  9 𝑎    𝑏 

 بحل نظام المعادلات الخطٌة السابق بالحذف او بالتعوٌض ٌنتج :

  𝑦    𝑥فتكون المعادلة التربٌعٌة  
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 بسط العبارات الاسٌة التالٌة :         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 𝑚3𝑛  𝑝  

 

  𝑚  𝑛 4
 

 3

  
    𝑎4𝑏 3   

 

6𝑎 𝑏  𝑐  
 

 3

 

 
1 𝑚3𝑛  𝑝  

 

  𝑚  𝑛 4
 

 3

   
  𝑚  𝑛 4

 

1 𝑚3𝑛  𝑝  
 

3

   
 𝑚   3𝑛 4  

 

 𝑝  
 

3

 

   
 𝑚 5𝑛  

 

 𝑝  
 

3

   
1  𝑚  5𝑛 6

 

 7𝑝 3
 

 

   
1  𝑝3

 

 7𝑚5𝑛6
 

 

 

 
    𝑎4𝑏 3   

 

6𝑎 𝑏  𝑐  
 

 3

   
    𝑎4𝑏 3 6

 

6 3𝑎 6𝑏3𝑐6
    

   6𝑎 4𝑏  8  
 

6 3𝑎 6𝑏3𝑐6
    

 
 63𝑎 4 6𝑏  8 3  

 

 6𝑐6
  

 3 ×  3𝑎30𝑏   

 6𝑐6
 

8𝑎30

 7𝑐6𝑏  
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 ( رتب القٌم التالٌة تصاعدٌا :3

 

                            100   300   500  400   600  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهت الاسئلة  

 مع اطٌب الامنٌات بالتوفٌق والنجاح

 

 

 

 

 

  

   300     3
 00 

  8  00
 
 

   500     5
 00 

       00
 
 

   400     4
 00 

    6  00
 
 

   600     6
 00 

  6   00
 
 

   00 

   00=    00 

 وبما أن الاسس اصبحت متساوٌة نقارن بٌن الاعداد بترتٌب الاسس تصاعدٌا وٌكون :

 300 

 600
 

 500 

  400
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